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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων και Ειδικών Σχολείων 

 

 

Θέμα: Εφαρμογή του μέτρου test to stay σε Νηπιαγωγεία και Ειδικά Σχολεία 

         
       Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, επισυνάπτεται Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Υγείας για 
ενημέρωση του προσωπικού, των γονέων/κηδεμόνων και των μαθητών/ριών του σχολείου σας.  
 
2.  Παρακαλείστε όπως προωθήσετε το συνημμένο έντυπο καταγραφής ελέγχου σε όλους τους 
γονείς/κηδεμόνες των παιδιών του σχολείου σας έτσι ώστε στις περιπτώσεις που τα παιδιά τους θα 
εντοπιστούν ως στενές επαφές και θα κάνουν χρήση του μέτρου test to stay, να το προσκομίζουν 
σε έντυπη μορφή όταν θα προσέρχονται στα προκαθορισμένα σημεία δειγματοληψίας. Νοείται ότι 
το έντυπο αυτό έχει χρήση μόνο εντός της σχολικής μονάδας.  
 

3.    Επιπρόσθετα, σας προωθούνται οι πιο κάτω οδηγίες που έλαβε το ΥΠΠΑΝ από το Υπουργείο 

Υγείας αναφορικά με τις διαδικασίες για εφαρμογή του μέτρου στα νηπιαγωγεία και στα ειδικά 

σχολεία:  

α)   Για τα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Ειδικά Σχολεία: 

 
Θα γίνει παράδοση αριθμού συσκευασιών των 5 τεστ αυτοδιάγνωσης  (self test) στη Σχολική 
Εφορεία της κάθε επαρχίας. Έχει ήδη γίνει συνεννόηση με τον Πρόεδρο των Σχολικών Εφορειών. 
 
     Για τα Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία: 
 
Θα γίνει παράδοση αριθμού συσκευασιών των 5 self test στον Σύνδεσμο Ιδιωτικών Σχολείων 
Προσχολικής Εκπαίδευσης Κύπρου. Έχει ήδη γίνει συνεννόηση με την Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Ιδιωτικών Σχολείων Προσχολικής Εκπαίδευσης Κύπρου. 
 
Οι Σχολικές Εφορείες και ο Σύνδεσμος Ιδιωτικών Σχολείων Προσχολικής Εκπαίδευσης Κύπρου,  
θα αναλάβουν την διάθεση σε κάθε σχολική μονάδα όπου εντοπίζονται κρούσματα με δική τους 
διαδικασία. 
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  Για τα Ειδικά Σχολεία  
 
Το Υπουργείο Υγείας έχει προβεί σε συνεννόηση με τα σχολεία που διαθέτουν νοσηλευτές. Οι 
νοσηλευτές είναι πρόθυμοι να διενεργούν τεστ (rapid test) στα παιδία αυτά μόλις εισέρχονται στο 
σχολείο, πέραν από τη διάθεση self test, καθώς ενδέχεται να υπάρχουν δυσκολίες επιτυχημένης 
διενέργειας του self test από τους γονείς/κηδεμόνες. 
 
  
β)    Ο υπολογισμός των ποσοτήτων που θα παραδίδονται θα γίνει από το Υπουργείο Υγείας και 
θα βασίζεται στον αριθμό των στενών επαφών της προηγούμενης περιόδου.  Η ποσότητα που θα 
αποσταλεί θεωρείται ικανοποιητική για περίοδο 15 ημερών. Κατά την παράδοση θα υπογράφεται 
έντυπο παραλαβής των τεστ το οποίο θα επιστρέφεται στο Υπουργείο Υγείας για σκοπούς 
συμφιλίωσης των χρησιμοποιημένων ποσοτήτων συσκευασιών. 
 
 
γ)    Η κάθε σχολική μονάδα, με τον εντοπισμό κρούσματος και μετά από την ιχνηλάτηση θα πρέπει 
να καταγράφει στον συνημμένο πίνακα Excel τα στοιχεία των παιδιών στα οποία θα διατεθούν οι 
συσκευασίες των self test. Ο πίνακας θα πρέπει να αποστέλνεται την ίδια ημέρα στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση eudcc.testing@moh.gov.cy  στο Υπουργείο Υγείας για έλεγχο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Δ.Δ.Ε. 
        : Γ.Ε.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
        : Π.Ο.Ε.Δ.,  
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
        : Παγκύπρια Oμοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και  Κηδεμόνων Δημόσιων  
          και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων  
        : Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες 
        : Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών 
        : Προέδρους Σχολικών Εφορειών   
        : Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου 
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      Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Προϊστάμενος Γραφείου 

Πολιτικής Άμυνας, 

Ασφάλειας και Υγείας 
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